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Poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím 

Vážený pane,  

 
dne  16.08.2018  obdržel  Úřad  městské  části  Praha  6  (dále  jen  „ÚMČ“)  Vaši  žádost  o  informace 
podanou  dle  zákona  č. 106/1999  Sb.,  o  svobodném  přístupu  k  informacím,  v  platném  znění, 
evidujeme pod č. j. MCP6 195742/2018. Ve své žádosti uvádíte: 

„Chtěl bych být informován o jakékoli diskuzi mezi vaší institucí a Správou železniční dopravní cesty, o 
možné  modernizaci  na  železničním  přejezdu  u  Nádraží  Veleslavín,  která  by  pomohla  plynulejší 
dopravě  v okolí.  Konkrétně  bych  chtěl  poprosit  o  kopie  emailů  nebo  dopisů  k této  záležitosti,  zápisů 
z jednání k této  záležitosti, technické dokumentace, které  SŽDC  předkládala při korespondenci a při 
jednáních a to všechny dokumenty od posledních místních voleb v říjnu 2014.“ 

K Vaší žádosti uvádíme následující. 

ÚMČ neeviduje žádnou písemnou komunikaci mezi Správou železničních a dopravních cest (dále jen 
„SŽDC“), která by konkrétně řešila modernizaci úseku na železničním přejezdu u Nádraží Veleslavín, 
a to od roku 2014 až ke dni podání Vaší žádosti. ÚMČ v tomto směru nevydal ani žádné podklady na 
vyhotovení  zastavovací  studie  nádraží  stanice  Veleslavín  a  jejího  okolí  ani  žádné  takové  podklady 
nepředávala SŽDC. Téma bylo pouze diskutováno v rámci jednání Komise strategického rozvoje dne  
20.12.2017 bez pořízení záznamu nad rámec zápisu z jednání této komise.  

ÚMČ  eviduje  pouze  dopis  zaslaný  místostarostkou  Ing.  arch.  Evou  Smutnou  generálnímu  řediteli 
SŽDC  Bc. Jiřímu Svobodovi, MBA ze dne 07.08.2018, který je výzvou ke spolupráci na modernizaci 
celého úseku trati Praha – Kladno s připojením na letiště Václava Havla, netýká se tedy modernizace 
jednotlivých úseků této trati. Z logiky věci lze však konstatovat, že modernizace této trati může v širším 
kontextu  zahrnovat  i  modernizaci  úseku  na  železničním  přejezdu  u  Nádraží  Veleslavín.  Proto  Vám 
kopi   tohoto  dopisu  poskytujeme.  Doplňujeme,  že  dokumenty  vztažené  k  modernizaci  stanice 
Veleslavín  včetně  souvisejících  záležitostí  jsou  veřejně  dostupné  na  internetových  stránkách 
http://www.praha6.cz/zeleznice . Na těchto stránkách jsou aktuální položky za účelem informovanosti 
občanů průběžně doplňovány. 
S pozdravem 

 
Ing. Martin Pawinger 
vedoucí Kanceláře tajemníka 
 
Příloha: dle textu 
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